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סולם ה-pH ותלותו בריכוז H3O+(aq)  - פעילות מתוקשבת

כדי להדגים ולהדגיש שסולם ה- pH אינו מתאר תלות לינארית בריכוז יוני ההידרוניום, אלא שינוי ביחידת pH אחת נובע משינו ריכוז פי 10, מומלץ לבצע את הפעילות הבאה:

היכנסו  לדף הקישורים פרק ה' אנימציות: מדידת pH  - הדמיה.
בצעו את מדידות ה-pH לפי ההנחיות הבאות:

א. בחרו בחומצה  HCl, והשלימו את הטבלה הבאה:

	[H3O+(aq)] 
כפי שמופיע על המסך
	[H3O+(aq)]

מחושב
	pH
	[OH-(aq)]
מחושב

	100x10-2
	1
	
	

	10x10-2
	
	
	

	1x10-2
	
	
	

	1x10-3
	
	
	

	10x10-5
	
	
	

	
	
	
	


ב. בחרו בבסיס NaOH,  והשלימו את הטבלה הבאה:
	[OH-(aq)] 
כפי שמופיע על המסך
	[OH-(aq)] 
מחושב
	pH
	[H3O+(aq)]

מחושב

	100x10-2
	1
	
	

	10x10-2
	
	
	

	1x10-2
	
	
	

	1x10-3
	
	
	

	10x10-5
	
	
	

	
	
	
	


ג. הסיקו מסקנות מתוצאות הניסוי.

ד. הציעו בדיקה המדגימה שה-pH של תמיסה אינו תלוי בנפחה. בצעו בדיקה זו.

ה. מדוע, לדעתכם, מופיעה הטמפרטורה על מכשיר המדידה?
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